MESURES DE LONGUEURS
Complète le tableau en plaçant une croix dans la case qui convient. Il peut y avoir plusieurs croix sur une même ligne.

	
	1 500 m
	15 dam
	150 dam
	15 hm
	15 km
	1,5 km

	150 dam
	
	
	
	
	
	

	1 500 m
	
	
	
	
	
	

	150 m
	
	
	
	
	
	

	1,5 hm
	
	
	
	
	
	

	15 000 m
	
	
	
	
	
	

	150 hm
	
	
	
	
	
	


Complète à 1 m : 

Exemple: 9 dm + 1 dm = 1 m

	8dm +
	66 cm +
	660 mm +

	72 cm + 
	260 mm + 
	2,5 dm +

	0,9 dm +
	0,66 m +
	6,6 cm +

	72,5 cm + 
	0,26 m +
	30,5 +


MESURES DE MASSES
Complète le tableau en plaçant une croix dans la case qui convient. Il peut y avoir plusieurs croix sur une même ligne.

	
	1 500 g
	15 dag
	150 dag
	15 hg
	15 kg

	150 dag
	
	
	
	
	

	1 500 g
	
	
	
	
	

	150 g
	
	
	
	
	

	1,5 hg
	
	
	
	
	

	15 000 g
	
	
	
	
	


Quelle est l’unité représentée par le chiffre 8 dans les masses suivantes Exemple : 8,5 g 
( 8 représente le gramme.

854 cg 
Le 8 représente _________________________________

781 g

Le 8 représente _________________________________

1 958 dg
Le 8 représente _________________________________

308,4 g
Le 8 représente _________________________________

16,8 cg
Le 8 représente _________________________________

Voici les caractéristiques relevées sur un camion:

 Poids vide : 7,4 tonnes
Poids total en charge: 38,5 tonnes

Calcule la masse de marchandises que peut transporter ce camion lorsqu’on le charge à plein.

__________________________________________________________

Quelle est la masse qui correspond le mieux à chaque objet? Relie:

	un paquet de café      
	(
	
	( 800 kg

	un autobus                
	(
	
	( 250 g

	une Renault 5         
	(
	
	( 6t

	un morceau de sucre
	(
	
	( 50 kg

	un sac de ciment    
	(
	
	( 5 g

	un oeuf de poule    
	(
	
	( 60 g


